



上主日與恩浸人一同敬拜、傳遞主賜我的信息，從主所行的第一個神蹟、思想耶穌的肉身媽媽馬利亞對主的順從、成就了大事。幾位會眾告知心有所感觸！

下午乘搭聯合航班飛至羅省，飛機延遲抵達，駕著租定的車趕往 Alhambra 約定的餐廳，參加工作晚餐會議，隨後前往陳德全牧師夫婦的公寓，繼續善後未了的事工。

六月廿五日 (禮拜一) 早上十時，參加在 El Monte 信望愛華人浸信會 (會牧是郭義牧師) 舉行的羅省華人浸信會教牧同工祈禱會，會內有靈修分享、教牧及教會事工的關懷、禱告支援，輪值同工的午餐團契。下午三時在羅省第一華人浸信會 (會牧是黃守謙牧師) 參加第十七屆年議會的籌備會議，處理了許多事務上的協調，主在我們中間引導我們，為了他們的忠心擺上感恩。謝謝陳東昇牧師夫婦接待，住宿在其府上。

六月廿六日 (禮拜二) 早上在北美真道浸信會神學院辦事處辦理聯會會務。中午與周貴發牧師午餐，主內團契、交換事奉心得、分享華人教會近況，靈裡喜樂卻帶有重擔，唯有交託主。傍晚蒙華強律師邀請晚餐，有陳東昇牧師合家和馬林夫婦同享美食，談話間學習不少、聆聽中求主賜福所論及的課題。

六月廿七日 (禮拜三) 清晨六時趕往羅省機場，還車及辦理登機手續，時間配合美好。提早了廿分鐘抵達三藩市，但停候入機場卻花了卅分鐘。前往領用租車，問題重重，足足花了九十分鐘，還要趕到行政顧問區穎寧牧師府上會見同工，終於遲了八十分鐘，內疚難過矣！下午五時卅分出席另一重要會議暨晚餐時刻，九時卅分再與牧師夫婦商談聯會事務，

六月廿八日 (禮拜四) 上午駕車至 San Rafael 的護理院探望我們的長輩唐佑之牧師，目前他每禮拜一、三、五須洗腎各一次，我們談了三刻鐘，女兒頌恩在旁陪伴，囑咐我要謝謝各位的代禱和關懷，他說：「現在的健康及精神是最好的時刻；對北美及亞洲的華人教會事工詢問甚詳，有精神及體力還不忘寫書耶！」佩服！佩服！禱告將他交託給主。

隨後駕車至 Milpitas 探望黃日強師母，與她在潮粵軒午餐、買鮮花、齊往美加華人浸信會創始人之一兼首任總幹事黃日強牧師墓地獻花。回到長輩宿舍探望馬來西亞吉隆坡浸信會羅恩光牧師的遺孀—羅甘杏葵師母，最近身體軟弱，六個月內進出醫院五次之多，請為她禱告，求主醫治！隨後前往 Sunnyville 大使命中心探訪王永信牧師與陳惠文博士，多年未相聚，暢談喜樂且得悉許多華人教會，同心的近況，難得一聚！晚上在梁師母的證主同工 Daniel/Rossana Chow San Jose 府上住宿一夜。

六月廿九日 (禮拜五) 為免去往三藩市路途堵塞. 提早開車但路況還是一樣, 實在體諒上班族的難處! 九時與幾位同工在金玉滿堂飲茶, 主內團契, 鄺雄輝牧師分享最近探訪溫哥華的教會與同工的情況, 求主保佑。餐後一同開車至海狗灣晨運行山、享受伴行、運動之樂, 本人因要趕飛機唯有留待下回。還車時租車公司給我許多問題, 導致改搭下班航機。感謝主, 晚上十時零五分平安抵達休士頓, 師母前來接機, 途中略知恩典華浸情況及一些其他消息, 心中欣慰。

六月卅日 (禮拜六) 在家中預備明日崇拜後飛南美洲智利首都 Santiago 的世界浸信會聯會的年度會議事務。謝謝德州浸信會聯會派遣本人代表聯會出席會議。下午四時代表美加華人浸信會聯會參加糖城華人浸信會立會卅周年感恩崇拜。

今天我們恩典華浸舉行國慶日崇拜, 為美國感恩、代禱。在慶祝之餘, 你可想過在美國《獨立宣言》上簽名的五十六人, 在後來的遭遇如何呢? 據歷史記載如下:

五人被英國捉拿, 控以叛國罪名, 後來被虐待至死。

十二人家園被縱火洗劫。

二人愛子參軍陣亡。

另二人兒子被英軍擄、九人從軍捐軀。

他們簽名獻上自己的生命、財物, 這些人是誰?

十二位是律師、十一位是商人、九人有良田千頃。

他們來自各行各業, 都飽受教育, 深知道在《獨立宣言》上簽名後會帶來什麼後果, 但他們還是全簽了。

維珍尼亞的富商 Carter Braxton 巴爾斯頓眼看著他全數商船被英軍殲滅。結果他變賣家產, 清還務, 死時身無分文。

Thomas McKeam 被英國通緝追捕, 所有家產被沒收, 家人流離失所。

Francis Lewis 路易斯家園被毀後, 其妻子也被英軍抓去, 數月後死在監獄中。

John Hart 哈爾特被逼逃到森林, 在洞穴中棲身多年; 當他重返家園, 目睹妻子已死, 十三位子女不知所蹤, 家園變為荒場, 他自己心痛欲絕, 數禮拜後死亡。Norris 和 Livingston 際遇相似。

Thomas Nelson Jr. 紐遜因英軍以他的家園為大本營, 血本無歸、抑鬱而終。

其他如 Dillery、Hall、Clymer、Walton、Gwinnett、Heyway、Ruttledge 和 Middleton 等八人的財產被劫一空。

這些都是美國革命先烈所付上的代價, 原來自由並不是沒有代價的。

七月四日當美國各地歡度國慶日、各種慶典、燒烤活動外, 還有誰記得他們呢?

今天我們在享受主所賜的救恩、將來的永生都是白白得來的、沒有付上任何代價，卻是神的獨生子耶穌基督降世為我們釘死、掛在十架上，贖我們的罪。

主的十二位使徒為主福音、受苦且付上生命殉道了。

歷代的教會為了持守真道、鞏固教會純正信仰為主捐軀。

宣教士為了廣傳福音、腳蹤遍及各地，甚至血流宣教工場；

今日我們這群恩浸人，為主獻上什麼呢？值得深思、反省！

崇拜後，我要飛往南美洲智利首都 Santiago，翌日凌晨四時卅分抵達，當地同工七時才能來接待，求主保守眷顧。可以為我禱告嗎？你一定會的，先行謝謝。

下主日在當地華人教會聚會，何等興奮呢！願我的主賜福恩浸人！